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Gaworzyce, dnia 12.06.2023 r. 
ZP.271.5.2023 
 
Dotyczy: postępowania pn.: „Przebudowa i rozbudowa budynku młyna w miejscowości 
Gaworzyce” 
 

ZAWIADOMIENIE NR 5 
 

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono wnioski o wyjaśnienie treści 

SWZ. Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) udziela wyjaśnień: 

Pytanie 1: „ (..) w § 9a ust. 2 pkt 1 uprzejmie proszę o wyrażenie zgody na zmianę 

dotychczasowego wskaźnika uprawniające do waloryzacji z 15% do 10% (…) ” 

 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 2 „(…) w § 9a ust. 2 pkt 2 uprzejmie proszę o wyrażenie zgody na zmianę terminu pierwszej 

waloryzacji z dotychczasowych 9 na 6 miesięcy (…) ” 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 3: „ (…) w § 12 ust. 1 pkt 2 lit. e uprzejmie proszę o wyrażenie zgody na zmianę wysokości 

kary umownej z dotychczasowych 5.000 zł na kwotę 2.000 zł (…) ” 

 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany postanowień umowy w § 12 ust. 1 pkt 2 lit. e) 

(załącznik do zawiadomienia). 

 

Pytanie 4: „(…) uprzejmie proszę o wprowadzenie do treści projektu umowy obligatoryjnego jej 

elementu, o który mowa w art. 436 pkt 4 lit b p.z.p.(…)” 

 

Odpowiedź: Zamawiający uzupełnia treść projektu umowy, który otrzymuje brzmienie jak w § 19 

(załącznik do zawiadomienia). 

 

Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.)- dokonuje zmiany załącznika do SWZ                    

(załącznik nr 6): 



  

Załącznik nr 6 otrzymuje brzmienie jak w załączeniu do zawiadomienia.  

 

Niniejsze odpowiedzi i wprowadzone modyfikacje do SWZ stanowią integralną część Specyfikacji 

Warunków Zamówienia i należy stosować ją odpowiednio. 

 

Niniejsze zmiany treści SWZ  nie powodują zmiany  treści ogłoszenia o zamówieniu. 
 
Informację zamieszczono w dniu 12.06.2023 r. na stronie prowadzonego postępowania: 
https://platformazakupowa.pl/pn/gaworzyce 
 

           Wójt 

          /-/ Jacek Szwagrzyk  
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